1° Calcula de forma exacta:

a) tg15° b) sen195°  c) cos75° d) sec(—15°)
2° Resuelve las ecuaciones:
a) Cos2x =1+ senx b) senx ++/2 cosx =1
C) cos 3x— 2 | =sen —x+3—7r d) senx-tgx+£cosx:Z
5 4 2 4

3° Sabiendo que a € 1l y que tga = _73 determina de forma exacta

sen2a, tg %, 003(900—%j y sen(2a +45°).

4° Resuelve los siguientes triangulos. Obtén su area (emplea al menos 3 procedimientos) y el
radio de la circunferencia circunscrita.

a)a=8,b=7yC =48

b)a=8,b=6yc=12.

c)a=3,b=5yA=30°

d)a=7,A=40°y C = 110°

5° Indica qué triangulo es obtusangulo sin resolverlo:
a)4,6y8; b)5,7y8; c) 10, 13y 20.

6° Desde los puntos C y D que distan 400 metros, y que estan a un lado del rio se observan
dos puntos A y B que estan al otro lado. Se miden los siguientes angulos: ACD = 70°, BCD =
30°, ADC =43°y BDC = 5°. Determina la distancia entre los puntos Ay B.

7° La cima de un risco se observa desde el punto A con un angulo de elevacion de 45°, y dicha
visual forma un &ngulo de 70° con la visual del otro punto B situado 250 metros de A. Desde
el punto B la visual de la cima forma un angulo de 65° con la visual del punto A.. Halla la
altura del risco sabiendo que A y B estan a nivel del mar.

8° Calcula el &rea del trapecio:

30°
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